

## 甘榜婆河蓄洪池

(吉隆坡15日讯)逾百名吉隆坡及蒲种金銮一带的居民今日拉起横幅，对政府批准甘榜婆河(Kg Bohol)蓄洪池旁的6块土地作为房屋发展项目一事表达抗议。他们担忧日后当地交通拥挤及对当地防洪措施带来不良影响。

上述抗议活动是于今早在吉隆坡亲善社区广场(Kompleks Komuniti Muhibbah)旁的土地，即上述蓄洪池前的地段展开。

维护甘榜婆河蓄洪池组织今日也在抗议活动上发文告表示，该组织近日获悉政府已批准该蓄洪池旁的6块土地，作为建设5000个房屋单位项目。

文告说，该组织强烈反对该项计划，以及任何将该蓄洪池旁的休闲地改为高密度房屋项目的计划。

## 未来将面临更大水灾风险

文告提及，该项高密度房屋项目将加剧蒲种的交通拥堵情况；当发展商完成蓄洪池旁的房屋项目后，该蓄洪池的容量将永久被固定，这将使蒲种金銮住宅区未来面临更大的水灾风险。

文告提及，该项目发展商被给予修建和加深蓄洪池的任务；而该组织获悉，参与的发展商计划提升该蓄洪池，承受100年平均复发间隔(ARI)。

“无论如何，这是不够的(100年平均复发间隔)。”

文告说，在考量气候变化因素下，天然资源及环境永续部已计划将洪水管理系统升级为200年平均复发间隔。

因此，吉隆坡市政局和水利灌溉局(JPS)必须遵守有关部门制定的标准，即甘榜婆河蓄洪池需提升为200年平均复发间隔。

## 蓄洪池旁土地擬發展屋業

## 居民憂影響防洪措施



逾百名居民聚集在甘榜婆河蓄洪池前，对该蓄洪池旁的6块土地获批准作为房屋发展项目一事表达抗议。(黄文民摄)

## 黃時榮：不需有高密度住區

## 维护甘榜婆河蓄洪池组织发言人

黃时荣指出，除了其中一块土地是蓄洪池范围，坐落在蓄洪池旁的土地大部分是政府地。

他说，该组织旨在维持该蓄洪池的存在，以及反对任何屋业发展在该蓄洪池及周边范围展开。

“本区不仅只有蓄洪池，也有林立着住宅社区，我们不需要有高密度的住区，因为这会造成本区交通拥挤。”

他说，他们亦敦促政府出资挖深该蓄洪池，因为蓄洪池多年来已变浅，也失去负荷洪水的功能，下雨时洪水会涌入周边的沙亚南大道。

## 若要扩建车道将缺乏土地

黃时荣表示，该土地的一旁是沙亚南大道，未来若沙亚南大道要扩建车道，届时却将缺乏土地展开扩建。

他提及，36个当地及周边一带的居民组织站在反对的立场，并促成维护甘榜婆河蓄洪池组织。

←维护甘榜婆河蓄洪池组织希望当局能挖深蓄洪池。(黄文民摄)

## 徐寶珠：曾發生至少6次水災

金銮阁(Kinrara Court)联合管理机构主席徐宝珠说，该住区坐落在河的旁边，过去30年该住区发生过至少5至6次的水灾，因此若当局将在蓄洪池处一旁建设房屋，之后所会发生的事情是难以想象的。

## 李高豪：吁出席會議反映心聲

蒲种金銮7哩半金花园居民协会主席李高豪说，他们将会在来临的星期一与联邦直辖区土地局会面，他呼吁居民当日一同出席有关会议，反映他们的心声。

出席者包括大城堡居民协会主席陈大东、TK1居民协会主席林华正。



李高豪(右起)、黃时荣、徐宝珠、林华正向媒体阐述他们反对有关土地获批准作为房屋发展项目的立场。(黄文民摄)